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80% of parents agree or strongly agree that their child 

is happy at CVA 

89% of parents agree or strongly agree that their child 

is well looked after at CVA 

84% of parents would recommend this school to 

another parent 

   

87% of parents agree or strongly agree that their child 

is well taught at CVA 

83% of parents agreed or strongly agree that their child 

makes good progress at CVA 
84% of parents rate us as 4 or 5 out of five 
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Some of the positive things our parents are saying about CVA: 

Year 7 My child has settled well and is happy 

Year 7 Very good  

Year 8 Great learning environment and has improved immensely over the past few months  

Year 8 The school has improved greatly recently and my child is thriving 

Year 8 We are very happy with the progress (our daughter) has made - she is flying at Castle View Academy  

Year 8 School is very well organised, would totally recommend this to other parents  

Year 8 This is a well led school, and I appreciate what they do for my child, and it is very easy to have a great relationship between parent and the school 

Year 9 Improved 

Year 9 This school has very good techniques of learning 

Year 9 Very supportive 

Year 9 The school has progressed in terms of academics and I would recommend to everyone  

Year 9 This school has improved greatly, very happy with my child’s progress 

Year 10 Improved immensely  

Year 10 Great student support in all aspects  

Year 11 Very good school  

 

  


